Fisa de lucru

1. Ordoneaza replicile din dialogul de mai jos.

- Tata-mosule, zise fetita, de ce zhoara pasarile?

- In tara cocorilor.

- Pdi, ratele nu au aripi ? De ce nu zhoara?

- Fiindca au aripi, rapsunse batrdnul, sorbind-o din ochi.

- Tata-mosule, da cocorii unde se duc cand se duc?

- Zboara, zise batranul, dar pe jos.”

(B. St. Delavrancea, “Bunicul”)

2. Transforma dialogul de mai sus in vorbire indirecta.

Fetita l-a |

pe bunic de ce zboara pasarile

sorbind-o din ochi, i-a

i-a

. Batrianul,

cii au aripi.

fata

ca si ratele au aripi si ele nu zboara

zboari, dar pe jos.

se duc

Bunicul i-a

fetita l-a

Batranul i-a

ajung in




